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1. Problematika respektu a zachování pacientova soukromí a intimity (tj. 
ohled k lidské důstojnosti a posilování sebeúcty) je vysoce aktuálním 
problémem zdravotní péče, zejména u starších pacientů a pacientů 
s nejrůznějšími omezeními, a to nejen v českém zdravotnictví. Autorčin 
přístup k tomuto problému je původní a velmi přínosný, neboť téma 
postihuje zejména z hlediska vědomí o něm a jeho posuzování u pacientů 
samotných, a to jak na oddělení dlouhodobé péče, tak i na standardním 
chirurgickém oddělení. 
                                                                                                            Body:   4 
 

2. Autorka práce v tomto směru prokázala vysokou úroveň originality a 
samostatnosti při odborném zpracovávání komplikované a nelehké 
problematiky. Rovněž její práce s odbornou (a to jak tuzemskou, tak i 
zahraniční) literaturou a přehled o pramenech je na patřičně vysoké 
úrovni odpovídající složitosti tématu. 
                                                                                                             Body:   4 
 

3. O bezpečném a důkladném zvládnutí celého problému stejně jako o 
pečlivém a fundovaném zpracování dat získaných dotazníkovým i jiným 
šetřením nelze mít žádné pochybnosti. Samotný text bakalářské práce o 
tom svědčí více než dostatečně. 
                                                                                                             Body:   4 
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4. Základní publikační normy byly autorkou dodrženy, grafická úprava celé 
práce je náležitá a rozsah práce, byť poněkud větší, je více než 
odpovídající. Menší formální (zejména gramatické) a stylistické 
nedostatky byly na pokyn vedoucího práce postupně odstraňovány, takže 
konečná podoba celkového zpracování textu v rozhodující míře 
nevykazuje zásadní nedostatky. 
                                                                                                             Body:   4 
 
 

Body celkem:   16    
 
 
 
 

Otázka k obhajobě: 
 
Autorka práce píše v jejím závěru o potvrzení své hypotézy o diferenci 
vnímání soukromí a intimity u pacientů na standardním chirurgickém 
oddělení a na oddělení dlouhodobé péče. K tomu se váže následující 
otázka: 
 
Jaké konkrétní kroky by podle názoru autorky práce měly být 
podniknuty, či jaká konkrétní opatření by měla být přijata, aby byla 
tato diference dostatečně zohledňována v praktickém provozu? 
 
 
 
Hodnocení celkem:   Doporučuji k obhajobě 
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